
  

SOLICITUD DE OFERTA N°2  

“Trabajo de puesta en valor del Centro de Cómputos” (AR-BICE-382784-GO-RFB) 

CIRCULAR ACLARATORIA N°2 

 

- Por medio de la presente damos respuesta a consultas recibidas por parte de interesados. 
 
Consulta N°1: ¿Es posible reemplazar la certificación del Project Manager por experiencia 
comprobable en gestión de proyectos? 
Respuesta N°1: Siempre que la experiencia comprobable se pueda equiparar con la de un Project 
Manager para el proyecto de puesta en valor del Datacenter. Para asegurarse pueden enviar la 
experiencia que poseen y adelantamos si puede aplicar en reemplazo. 
 
Consulta N°2: En caso de garantizar la compatibilidad con el sistema de monitoreo mediante la 
utilización de otras marcas lideres (Eaton o Vertiv), ¿aceptarán cotización de estas marcas de UPS y 
PDU? 
Respuesta N°2: No, las marcas de UPS y PDU deben ser la indicadas en el pliego. 
 
 
 

La presente Circular pasa a formar parte integrante de las Bases y Condiciones del proceso. 
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